

关键词：APP

内容概要：

手机装了一个微信，其它的APP都得提心吊胆。你能做到的，腾讯微信一定能做到。你不能做到的，腾讯微信也会想办法做到。用户想看新闻，微信有大量的媒体公众帐号，顺便加上媒体插件。用户想看视频电影，微信有QQ视频。用户想玩游戏，微信有游戏大厅。用户...

正文：

手机装了一个微信，其它的APP都得提心吊胆。你能做到的，腾讯微信一定能做到。你不能做到的，腾讯微信也会想办法做到。用户想看新闻，微信有大量的媒体公众帐号，顺便加上媒体插件。用户想看视频电影，微信有QQ视频。用户想玩游戏，微信有游戏大厅。用户想浏览网页，微信有QQ浏览器插件。用户想发微博，微信有腾讯微博。不再一一举例以免啰嗦冗余。用户的需求怎么用简单的方式去满足怎么来，给用户可选安装插件的功能足矣。如此说来手机QQ可以这么做却为什么不全都做。于此预料到微信全面整合自己产品的可能性不大，倒是开放插件平台比较乐观一些。不过依张小龙做产品的口味来说目前只能拭目以待，先不必鹤唳风声。



许多人都在思考微信会不会引起O2O爆发热潮?答案是肯定的。微信不仅仅是社交工具、通讯工具、媒体终端，微信是生活。你会发现吃饭可以用微信选餐馆，订车票可以用微信支付，出示会员卡享受购物优惠可以用微信扫一扫，交水电费手机费可以用微信，医院挂号可以用微信，上下班打开签到可以用微信，驴友出行也可以用微信。当微信产品逐步完善到涉及生活的每一个角落，腾讯全力以赴打造微信的最终目的就达到了。集百般之所长，解万人之所需恰恰是小企鹅日益强大的杀手锏。

微信是未来移动互联网最成功的一款产品。通过建立私密社交打通每个人现实的社交网络，以朋友关系链构建的消费者群体营销价值十分巨大。陌生人社交也在不断渗透每个人的交友圈子，用人作为营销工具去传播，并最终形成人与人之间的闭环。O2O所需要的就是找一个点进行切入，那么口碑营销、数据库营销、直复营销、体验营销均可便捷实现。无需再多言，相信每个人都从中看到了钞票。

未了给大家泼下冷水冷静一下。草根应该看清楚目前遇到的困境，关注微信发展的动态，不要一味地花费过多的精力去经营微信，凡事理性而为即可。此外，对于实体中小企业和线下商家来说，微信目前用于营销还稍显不成熟，本身产品还在不断的开发完善，移动支付安全问题也尚未解决，自身推广方式与客户管理平台也尚未成熟，应保持观望跟进适度跟进尝试的态度。

微信不可否认会有一个美好且可怕的未来，可怕的是它的未来不是梦，更可怕的是你错过了。看到现在的微信，面对不可预知的未来，可怕的是你认真就输了，不认真不一定会输。一大批草根帐号慢慢地倒下去，一大批企业趋之若鹜地冲上去，一大批黑手伸进每个用户的口袋，现在的你就算是再乐观再狂热也是时候该理性地想一想了。好了，文章只是抛砖迎玉，欢迎大家来分享经验。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[admin@xaecong.com](mailto:admin@xaecong.com)

